

27 МАЙ 1954

Концерты В. Бунчикова

Советскому радиослушателю хорошо известны имена солистов Всесоюзного радио—заслуженного артиста РСФСР В. Бунчикова и артиста В. Нечаева. Их с полным основанием можно считать одними из самых активных пропагандистов советской песни. Трудящиеся города Акмолинска имели возможность послушать В. Бунчикова и В. Нечаева в областном Деме культуры, где они выступили с концертом песен советских композиторов.

Приезд мастеров искусств В. Бунчикова и В. Нечаева является важным событием в культурной жизни нашей области. И вполне понятен большой интерес, который проявили горожане к их выступлениям. В первом отделении концерта выступил В. Нечаев. У артиста приятный лирический голос, он обладает хорошими актерскими данными. С большим мастерством он исполнил песни Мокроусова «Приез-

артистов и В. Нечаева.

жай, любимая моя», Баца—«У нас в общежитии свадьба» и другие. Дружными аплодисментами наградили артиста присутствовавшие в зале после исполнения им песни Мокроусова «Мы с тобой не дружили».

Второе отделение концерта началось выступлением В. Бунчикова. Обладая баритоном приятного тембра, артист поет вдохновенно, песни в его исполнении звучат торжественно, величаво. С большим чувством была спета В. Бунчиковым песня композитора Соловьева-Седова «Азовская— партизанская». В заключение артисты В. Бунчиков и В. Нечаев исполнили несколько песен дуэтом.

Артисты Всесоюзного радио выступят с концертами перед работниками сельского хозяйства, занятыми на освоении целинных и залежных земель.